

REFFLOR FORTE COPII

Ingrediente

Malodextrină (purtător), culturi lactice (*Bifidobacterium infantis*, *Lactobacillus acidophilus*, *Lactobacillus rhamnosus*), acid ascorbic (conservant).

Un plic (2 grame) conține 43 mg culturi vii de:

■ <i>Bifidobacterium infantis</i>	15%
■ <i>Lactobacillus acidophilus</i>	30%
■ <i>Lactobacillus rhamnosus</i>	55%

Descriere

REFFLOR FORTE Copii constituie un adjuvant în asigurarea unui tranzit intestinal normal, normalizarea scaunelor prea dese sau prea rare ale copilului și îmbunătățirea stării generale a organismului.

Bifidobacteriile din flora intestinală normală luptă împotriva colonizării intestinului de către microorganisme patogene prin mecanism de competiție pentru nutrienți și locuri de atașare. De asemenea, ele produc substanțe antimicrobiene ce inhibă creșterea patogenilor.

REFFLOR FORTE Copii este un produs probiotic destinat în special copiilor, dar este recomandat și adulților care preferă administrarea de plicuri ce se dizolvă în apă sau lapte.

REFFLOR FORTE Copii se folosește în asociere cu tratamentul cu antibiotice orale, datorită capacității de a reface flora intestinală, precum și după terminarea unui tratament antibiotic, pentru normalizarea echilibrului intestinal.

Indicații

Adjuvant în tratamentul cu antibiotice, pentru contracararea efectului acestora de distrugere a florei intestinale.

Recomandare de consum

- se recomandă 1/2 (jumătate) de plic pe zi la copii cu vârsta sub 1 an (sau conform sfatului medicului ori farmacistului);

În timpul și după tratamentul cu antibiotice

supliment alimentar



- se recomandă 1 - 2 plicuri pe zi la copii cu vârsta peste 1 an în timpul și după tratamentul cu antibiotice (sau conform sfatului medicului ori farmacistului).

Conținutul plicului se va dizolva într-un pahar cu lapte, ceai sau apă călduță și se va consuma imediat.

Contraindicații

Nu se cunosc. Dacă apar manifestări neplăcute adresați-vă medicului sau farmacistului.

Atenționări

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos și nu își propun să prevină, să diagnosticheze, să trateze sau să vindece nicio boală. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și de lumina directă a soarelui. A se consuma, de preferință, înainte de data de expirare înscrisă pe ambalaj.

Prezentare

Cutie cu 10 plicuri a câte 2 g.

Produs notificat la IBA cu nr. AA 3678/2010



producător: Harmonium International Inc., Canada
importator: Hyllan Pharma

București, str. Turturelelor 11A, et. 2
tel. 021-425.5566 • www.hyllan.ro

ambalat la: **Fabiol SA**, București